
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Nama Sekolah  : MTs.Negeri 1 Maluku Tenggara 

Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 

Kelas / Semester  : VIII/I 

Alokasi Waktu       : 2JP 

KD : 3.1 Memahami sejarah, hakikat, dan 

keistimewaan al-Qur'an 

 

 
4.1 Mengomunikasikan contoh bukti-bukti 
keistimewaan al-Qur'an 

Materi         : AL-QUR’AN & KEISTIMEWAANYA  

Sub-Materi :  

 Sejarah Diturunkannya AL-Qur’an. 
 Pengertian & Hakekat Al-Quran. 

Tujuan Pembelajaran : 
 Menghayati keutamaan al-Qur’an sebagai kitab suci Allah. 
 Menunjukkan perilaku yang mencerminkan kecintaan kepada al-Qur’an. 

 
Pertemuan - 1 

Kegiatan Pembelajaran 
Metode : 
 Discovery Learning 

Pendahuluan : 

 Guru menyapa Siswa pada forum classroom. 

 Siswa berdoa sebelum melakukan pembelajaran. 

 Guru menyampaikan Tujuan & Materi Pembelajaran. 

 Guru memantau Presensi Online siswa yang mengikuti Proses Belajar via 

classroom. 

Kegiatan Inti : 

 Guru mengunggah materi pembelajaran pada classroom dalam bentuk file 

pdf. 

 Guru mengarahkan siswa untuk mempelajari materi yang telah diunggah 

dan menjawab pertanyaan “Ayo Bertanya” yang terdapat pada materi. 

 Siswa menulis pertanyaan pada catatannya masing-masing. 

 Siswa dapat bertanya hal-hal yang tidak dimengerti terkait dengan materi 

pada kolom komentar di classroom. 

 

Media Pembelajaran: 
 
Google 
classroom,WhatsApp. 
 
 

Sumber Belajar : 
 AL-Qur’an 
 Buku Siswa Akidah 

Akhlak Mts Revisi 
2019. 

 Bahan Ajar. 
 

Kegiatan Penutup: 
 Guru menyampaikan kesimpulan pelajaran. 

 Guru menyampaikan materi selanjutnya. 

 Guru memberi pesan kepada siswa agar tetap di rumah & tetap mematuhi 

protokoler kesehatan. 

Penilaian :  Penilaian Sikap 
 Observasi . 
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Kepala Madrasah     Guru Mata Pelajaran Akidah Akhlak  
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